



В Республике Башкортостан бывший руководитель территориального бюро медико-социальной экспертизы предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летнего бывшего руководителя бюро № 10 федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Башкортостан» Назифа Саяпова в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, днем 29 марта 2013 года в здании Уфимского НИИ глазных болезней 55-летний эксперт, находясь на рабочем месте при наличии оснований для признания гражданина (чемпиона параолимпийских игр в Пекине и Лондоне по плаванию) инвалидом 1 группы по зрению бессрочно, получил от его супруги незаконное денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей за действия, входящие в его служебные полномочия. Супруга действовала в рамках оперативного эксперимента. После получения денег обвиняемый был задержан. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594730>